



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.haríanbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年9月23日（星期六）

第650期

万丹、雅加达是我国最不快乐的地区之一 北马鲁古和北加里曼丹是最快乐的省份

（本报讯）印尼国家中央统计局（BPS）在其幸福指数中宣布，万丹省、雅加达和巴布亚是2021年印度尼西亚最不快乐的省份之一。

在该机构最近发布的印度尼西亚幸福快乐指数中，主要由与首都接壤的城市组成的万丹省以68.08的指数排名垫底，为最不快乐地区。

与此同时，首都雅加达以70.68的指数位列榜单第17位，也是不幸

福不快乐的省区。

幸福指数最低的省份还有巴布亚省，排名倒数第三，指数为69.8。

该指数的范围在0到100之间，数字越高，人们越快乐。今年的指数衡量三个维度——生活满意度、人际关系和生活意义（eudaimonia）——而之前在2012年和2014年的调查只衡量了生活满意度。

中央统计局

（BPS）还发现，北马鲁古和北加里曼丹是我国最快乐的省份，指数分别为76.34和76.33。

6月，即将离任的雅加达省长安尼士在庆祝雅加达建城495周年的演讲中表示，雅加达人感受到的真正幸福快乐比衡量人们幸福程度的统计数据更重要。“给人们一种进步的感觉是最重要的。如果人们说他们很感激住在雅加达，那么这对我们来说做得

很好，”安尼士自我抬高自己，实际上他完全没有体谅到雅加达市民

每天面对交通堵塞、空气污染、生活困苦处境。（小清）



在疫情期间，许多工人不断进入办公室，忍受着雅加达传奇般的交通拥堵，却发现工作环境几乎无法忍受。

G20科学家会议发表公报提出六项优先 加强科技合作应对气候变化和流行病侵袭

（本报讯）印度尼西亚科学院院长兼20国科学峰会（Science 20）主席Satryo Soemantri Brodjonegoro教授表示，S20是G20国家科学界讨论并为G20领导人提出可持续发展建议和可持续发展建议的平台，致力全球经济复苏强劲。

Brodjonegoro教授在雅加达印度尼西亚国家图书馆S20峰会期间发表讲话。该活动于周二和周三举行。来自G20国家

各个学术机构的世界领先科学家加入了他的行列，他们的专业知识涵盖从自然科学到社会科学和人文科学。

峰会讨论了科学作为决策基础的重要性，重点关注新冠病毒和气候变化。它还强调了多学科科学合作的必要性，以应对日益复杂的全球挑战。

会议成功通过了S20公报，该公报由科学界向G20领导人提出的建议组成。公报中涉及的六

个优先问题如下：应对当前和新出现挑战的前进方向，建设有复原力的卫生系统，提高卫生系统对气候变化的适应能力，加强多学科科学和技术以应对流行病和气候变化，确保以人为本，加强气候变化数据-研究-政策-实践-流行病的防范和经济复苏之间的联系。

峰会上，包括世界卫生组织总干事谭德塞在内的多位著名演讲嘉宾也发表了讲话；包

括协调海事和投资部长卢胡特；印尼教育、文化、研究和科技部长玛卡林（Nadiem Anwar Makarim）。

外交部外交政策战略机构负责人慕雅纳（Yayan Ganda Mulyana）对S20公报表示赞赏。“20国科学峰会（Science 20）发挥了关键作用，为G20做出了宝贵贡献。[...]我热切希望随着我们的前进，我们能够加强在Science 20下其他可能的计划和倡

议方面的合作，”慕雅纳在闭幕词中说。

S20峰会由印尼科学院主办。它是在7月27日至28日的S20峰会前以及全年的一系列会议和网络研讨会之后举行的。

印度尼西亚G20主席国的会议于2021年12月1日开始，并将在11月15日至16日举行的巴厘岛峰会上达到高潮，随后移交主席国给下一届轮值国。（莉丽）